

Pleszew, 03.07.2014r

STRONA INTERNETOWA

Dotyczy: przetarg nieograniczony

Nr ZDP.252.14.2014

„Wykonanie nakładek na drogach powiatowych Powiatu Pleszewskiego”

W związku z przetargiem nieograniczonym na „Wykonanie nakładek na drogach powiatowych Powiatu Pleszewskiego” ogłoszonym przez Zarząd Dróg Powiatowych w Pleszewie, Zamawiający informuje, że w w/w postępowaniu wpłynęły zapytanie na które udziela odpowiedzi.

Pytanie 1

Dotyczy § 1 pkt 4 projektu umowy

Wykonawca prosi o wyjaśnienie, w jaki sposób nastąpi rozliczenie robót w sytuacji, gdy w wyniku zwiększenia ilości robót w porównaniu do ilości wskazanych w pozycjach „kosztorysu ślepego” końcowa wartość zwiększy się o więcej niż 5%?

Wykonawca ma na uwadze §12 pkt 2 ppkt 2

Odpowiedź

Rozliczenie robót powyżej 5% nastąpi po sporządzeniu protokołu konieczności oraz sporządzeniu kosztorysu ofertowego przy zastosowaniu cen jednostkowych takich jak w kosztorysie ofertowym

Pytanie 2

Dotyczy § 4 pkt 2 lit b) tiret trzeci projektu umowy.

Wykonawca prosi o wykreślenie zapisu i zastąpienie go następującym:

„-związane z wykonaniem badań, sprawdzeń i pomiarów potrzebnych do udokumentowania wymaganej jakości wykonanych robót i wbudowanych materiałów w ilości zgodnej z SST”

Odpowiedź

Zapis § 4 pkt 2 lit b) tiret trzeci projektu umowy Zamawiający pozostawia bez zmian

Pytanie 3

Dotyczy §6 pkt 1 projektu umowy

Wykonawca zwraca się z prośbą o rozpatrzenie możliwości kontraktu fakturą częściową (na podstawie protokołu częściowego).

Odpowiedź:

Zapis §6 pkt 1 projektu umowy Zamawiający pozostawia bez zmian

Pytanie 4

Dotyczy §7 pkt 1ppkt 5 projektu umowy

Uprzejmie prosimy o doprecyzowanie zapisu i określenie w jaki sposób fakt ewentualnego „nienależytego wykonania zobowiązań umownych „ zostanie stwierdzony.

Odpowiedź

Fakt ewentualnego nienależytego wykonania zobowiązań będzie potwierdzać Inspektor Nadzoru, Zamawiający czy inne uprawnione organy wpisem do dziennika budowy

Pytanie 5

Dotyczy §12 pkt 2 ppkt 2 lit b) projektu umowy

Wykonawca zwraca się z prośbą o poprawne wskazanie odnośnika zawartego w w/w pkt projektu umowy.

Odpowiedź.

Zamawiający zmienia zapis §12 pkt 2 ppkt 2 lit b) projektu umowy i otrzymuje on brzmienie

b) będące wynikiem zmian określonych w pkt 1 - pod warunkiem, że wartość zwiększenia ceny umowy ustalona zostanie w oparciu o zapisy § 4 ust. 4 umowy;

Pytanie 6

Dotyczy rozdział XXXII pkt 5 i pkt 6 SIWZ oraz §5 projektu umowy

Wykonawca zwraca uwagę na rozbieżność zapisów SIWZ i projektu umowy.

Odpowiedź

Wiążące są zapisy w projekcie umowy


dyrektor
Zarządu Powiatowych
Pracowni
inż. Halina Meller